

怀孕22周露出小脚丫 医生妙手帮胎儿重返子宫

10月怀胎，瓜熟蒂落，每个准妈妈都希望宝宝平安来到人间，可有时意外也会突然造访。怀孕22周的张女士（化姓）被胎儿露出宫颈口的小脚丫吓坏了，远未足月生下来也无法存活，随时都可能流产……危急时刻，东南大学附属中大医院妇产科林奇志主任医师改变了胎儿的命运。

通讯员 钱钰玲 现代快报/ZAKER南京记者 安莹

双脚露出宫颈口 22周胎儿命悬一线

37岁的张女士已育有一个10岁的女儿，去年又幸运地怀上了二胎。然而，孕22周时一个突发的险情，让孕育新生命的惊喜瞬间转为惊吓。

张女士偶然小腹坠胀难受，到中大医院B超检查，发现宫颈口开了2-3cm，包裹住胎儿的羊膜囊竟然掉至宫颈口，透过这层透明的保护膜，可看清胎儿的双脚，就连10个脚趾头都能看得一清二楚。这是流产的征兆，胎儿随时可能“哗啦”一下滑出温暖的小房子——子宫。22周的胎儿远未足月，各器官尚未发育成熟，生下来也没有存活的希望。医院联系了妇产科林奇志主任医师，正是她给张女士一家带来了希望。

将双脚送回子宫 让胎儿继续成长

像这样的情况，林奇志遇到过很多例，她已为百余名类似的孕妇成功保胎。林奇志发现张女士的宫颈机能不全，宫颈变短、变松弛，孕早期尚能维持，等到17-20周后胎儿月份大了，宫腔就支撑不住，宫颈口像松紧带袖口一样，原本扎紧的口子突然开了，羊膜囊滑出宫颈口，流产随时可能发生。

经检查，幸好羊膜囊突出不多没有受到“污染”。林奇志以几乎倒立的体位巧妙地让胎儿的双脚“退”回子宫。随后为张女士安排紧急宫颈环扎手术，并以特殊缝合线将宫颈口扎紧。胎儿的小脚丫“收”回去了，安全返回子宫，胎儿继续成长。目前，张女士已在孕37周顺利生下健康的男宝宝。

习惯性流产 宫颈环扎或可帮忙

林奇志指出，有些习惯性流产的女性，为保胎经常躺在床上不敢动，这样对身体很不利，其实她们可能是宫颈机能不全。

先天性的宫颈发育不全、宫颈胶原与弹力蛋白缺乏等可能拖累宫颈机能，不过大月龄引产、暴力扩张宫口、宫颈疾病等疾病手术治疗可能带来宫颈的后天损伤，是宫颈机能不全的高危因素。如果已发现自己宫颈机能不全，且有早产史，可选择预防性环扎，生产前再去除环扎，让胎儿顺利分娩。有早产高风险如B超检查发现宫颈长度短伴有或不伴有漏斗形成的孕妇，进行宫颈环扎可延长孕程，争取胎儿足月生产。

卡位智能风口 中国电信玩转“生态魔方”

移动互联网、智能硬件、物联网、智慧家庭等高科技产品亮相，成功卡位物联网、人工智能等科技风口，让中国电信成为“人气王”——昨日，2017年天翼智能生态博览会在广州开幕，吸引约500家行业巨头参展，全球客商、观众、媒体等将超50万人次，签约天翼智能手机总量超7000万部，签约金额超1100亿元。

2017年至今，中国电信以智能连接、智慧家庭、天翼物联网、互联网金融、云和大数据五大智能领域，构建“智能生态魔方”。“生态魔方”最终目的是高效满足用户需求，并创造新需求。”中国电信董事长杨杰说。

智能应用时代正在到来

科技正迅猛融入生活，“智能化、生态化是最主要特征。”杨杰说，2015年产业互联网兴起，价值高地是云计算、大数据和人工智能。目前中国智能终端出货量已占全球78%，中国4G用户和4G基站数在全球占比均超过了50%。

在LTE、NB-IoT、“1美元芯片”推动下，物联网爆发式增长，2017年全球物与物连接数将超过人与人连接数。中国物联网连接数将从2016年16亿增长到2020年70亿，复合增长率高达45%，是全球平均增速的2倍多。

中国电信正加快智能应用步伐。数据显示，中国电信智能连接的用户规模超5亿，智慧家庭用户规模超8000万，物联网用户规模达3000万，上半年新兴ICT收入



中国电信在博览会展示物联网开放平台

超过200亿元，互联网金融的翼支付交易额超过5000亿元。

“生态魔方”促产业繁荣

在杨杰看来，信息通信技术，特别是互联网技术快速发展，极大地改变了人们的工作方式、生活方式、生产方式和思维方式，创造了大量的用户新需求。

这一观点在此次博览会得到印证——新奇特的科技类商品、物联网产业与生活应用、互联网+医疗、互联网+教育等产业产品展示都吸引了下至八九岁儿童上至五六十年中老年人群的尝新体验。

来自消费市场的无声追捧更加坚定中国电信构建“生态魔方”的信心。据悉，中国电信将通过网络演进、平台开放、深度合作、供给升级，强化生态协同，携手合作

伙伴共建“生态魔方”，措施包括积极发展5G商用，预计在2020年实现规模商用；发展全系列物联网，计划在2018年实现商用部署等。

提速降费新增投资千亿

中国电信正大力推进光网升级战略，近两年来，中国电信累计投资2300多亿，宽带接入速率累计提升3.65倍，目前平均接入速率已超50Mbps；宽带接入平均单价累计下降81%。手机接入速率先后从3.1Mbps提升到150Mbps和目前的300Mbps；手机流量平均单价累计下降57.4%。

2017年，中国电信新增投资1000亿元，加快“提速降费”，让消费者得实惠、创业者得发展。

现代快报记者/ZAKER南京记者 何玥文/摄

“劫持”3万部手机攻击竞争对手 导致游戏公司服务器瘫痪损失近20万元

最近，南京一家游戏公司的服务器受到网络攻击，死机4小时，损失近20万元。玄武警方调查发现，这是公司的竞争对手，一家北京的游戏公司干的。这家公司“劫持”了3万部手机实施攻击，手机机主完全不知情。目前，3名犯罪嫌疑人被警方执行逮捕。

通讯员 杨维斌 陈倩 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

游戏公司服务器瘫痪4小时

最近，玄武警方接到某电子科技公司经理朱先生报案，称公司服务器遭到恶意攻击。公司主要做手机游戏，2013年以来已开发十几款具有地方特色的手游，经营状况颇为可观。

而就在前一天凌晨，朱先生和同事发现，公司的服务器突然死机。紧急重启后，朱先生又检查调试了一番，但服务器还是停止运行4个小时。事后技术人员检查故障原因，发现有人恶意攻击服务器达两个多小时。在服务器中断运行的4个小时里，游戏玩家不能正常登录，给公司造成直接经济损失近20万元。

线索指向北京的竞争对手

玄武警方展开侦查，初步判断是有“黑客”蓄意实施攻击。警方发现发起攻击的设备集中在河北一带。对此，朱先生突然想起，公司之前有5名员工离职，去了北京自立门户，也是做手游，这件事会不会跟这几名离职员工有关？

民警当即对北京这家游戏公司展开外围侦查，发现这家公司开发了10多款游戏程序，其游戏代码中，居然含有不断向服务器发起循环请求的语句。“一般来说，这种代码在游戏登录环节是不应当存在的。”民警介绍，据此他们判断北京这家游戏公司有重大作案嫌疑。

为侵权事交涉未果 实施报复

办案民警赶赴北京，在这家游戏公司抓获3名嫌疑人李

某、陈某和何某。3人交代了他们恶意攻击南京那家游戏公司服务器的作案经过。

何某称，今年5月初，他们公司研发了一款手机棋牌游戏产品，准备投放市场，却发现南京那家公司新发布的某手机游戏与他们即将投放市场的新项目如出一辙。何某等人检查后发现，两款游戏的游戏代码重合度很高，他们怀疑南京那家公司通过不正当手段窃取了他们的游戏代码。

随后，何某就侵犯知识产权一事向南京的公司提出交涉，遭到了对方的否认。何某越想越气，和公司程序员李某、陈某一起商量如何报复。最终，他们决定由陈某编写登录代码，李某编写服务器控制端程序，并由李某操控自己公司的游戏玩家客户端对南京公司发起攻击。

“劫持”3万台手机 发起攻击

案发当晚，何某公司在线客户约3万余人，攻击指令发出后，3万台手机设备在机主不知情的情况下被“劫持”，对南京公司服务器开展了访问攻击行为。目前，何某等3人因涉嫌破坏计算机信息系统罪，被警方逮捕。

警方提醒

市民在遇到利益冲突或自认为合法权益遭到侵犯时，应尽量与当事人协商解决，协商不成，可向法院提起诉讼，不应该采取法律所明文禁止的行为攻击对方，一旦行为后果严重造成刑事犯罪必然受到法律的惩罚。

嫌老婆整容难看，一天报警18次

快报讯（通讯员 秦公轩 记者 陶维洲）女人爱美，花钱去美容院整容是常事。南京市民吴先生却看不惯，他觉得老婆整了那么多次，不仅没有变漂亮，还越整越难看了。为了阻止老婆继续整容，他想出一个馊主意。一天之内连续报警18次，举报老婆去的美容院使用假药。

7月24日，吴先生下班回家，一进门便看见老婆脸部浮肿，贴着纱布。妻子称，是在美容院做了脸部填充的整形，过两天拆了纱布就会变得更美。

看着老婆浮肿的脸，吴先生生气不打一处来。这哪是整容，简直就是毁容。妻子平日爱美，经常到美容院做护理，吴先生本就有些不满。原本好好的一张脸整得他都快不认识了，整容并没有让妻子变得更好看。吴先生觉得妻子肯定遇到

了骗子，被美容院洗脑了，这才一年之内疯狂地整容。他决定阻止妻子整容。他想到，不少美容院使用的美容药品都有问题，决定举报美容院用假药。

7月25日，吴先生一连打了18个报警电话，民警都已经去美容院检查了，他的报警电话还未中断。民警的调查结果让吴先生失望了。这家美容院证据齐全，相关资质也没有问题，使用的美容产品都是正规渠道进货。在和吴先生核实时，民警知道了事情的来龙去脉。

对于吴先生报假警的行为，民警进行了严厉的批评教育。民警建议，如果对妻子整容效果不满意，可以通过司法途径维权。报假警浪费警力，如果造成了严重后果还要承担相应责任。吴先生向民警承认了错误，并表示会和妻子沟通整容的问题。